
保護者アンケート集計結果 令和６年１月実施

１ ２

３ ４

５ ６

７ ８学校は、社会のルールやマナーが身につく
ように指導をしている。

学校は、子どもの生命の安全や事故防止に
努めている。

学校は、楽しくわかりやすい授業になるよう
に工夫している。

学校は、個別指導や反復練習等に取り組
み、子どもの学力向上に努めている。

学校は、子どもの体力向上に努めている。 学校は、子どもが読書に親しむよう、積極的
に取り組んでいる。

学校は、命の大切さ、思いやりなど心の教
育の充実に努めている。

学校は、子どもの実態をよく把握し、適切に
対応している。

A　十分だと思う Ｂ　まあまあそう思う
Ｃ　あまりそう思わない Ｄ　不十分だと思う
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９ １０

１１ １２

学校は、子どもが楽しい学校生活を送れる
よう努めている。

学校は、タブレット端末をよく活用し、これか
らの時代の学びになるように努めている。

学校は、お知らせやﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞなどで、学校
や子どもたちの様子をよく知らせている。

学校は、保護者の意見や要望に誠実に対
応している。
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